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Tájékoztató az általános iskolai beiratkozásról 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (7) bekezdésében, 
valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési 
intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 22. §. (1)-
(2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a Szegedi Tankerületi Központ a 
2024/2025. tanévi általános iskolai beiratkozásról az alábbiakban tájékoztatja a 
szülőket. 
A beiratkozás időpontja 2024. április 18-19.  
Mindkét napon 8:00 órától 19:00 óráig tart a beiratkozás.  
A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
1) a gyermek születési anyakönyvi kivonata és/vagy a gyermek nevére kiállított 
személyi azonosító igazolvány 
2) a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)  
3) a gyermek TAJ kártyája  
4) a gyermek adóazonosító jelét tartalmazó kártya  
5) a gyermek törvényes képviselőinek (közös szülői felügyelet gyakorlása esetén 
mindkét szülő) személyazonosító igazolványa, lakcímkártyája 
6) a különös bánásmódot igénylő gyermek esetében a Szakértői Bizottság szakértői 
véleménye 
7) nyilatkozat az életvitelszerű ottlakásról 
8) nyilatkozat a gyermek felügyeleti jogának gyakorlásáról  
9) A szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező nem magyar állampolgárok 
Magyarországon történő beiskolázásához szükséges dokumentumok: regisztrációs 
igazolás vagy tartózkodási kártya vagy állandó tartózkodási kártya  
10) nyilatkozat arról, hogy a szülő valamelyik egyházi jogi személy által szervezett 
hit- és erkölcstan oktatást vagy az állami etika oktatást igényli gyermeke számára.  
Az iratkozás a szülők/gondviselők személyes megjelenésével végezhető el. 
A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola intézményébe való beiratkozás 
helyszíne: 6758 Röszke, Fő utca 95., titkárság I. emelet 

Szécsényi Marianna igazgató 
 

Biológia verseny 
Az elmúlt hónapokban a háromfordulós 
Barabás Zoltán Biológia Versenyen 
vettünk részt, amit a SZTEJKI Eötvös 
József Gimnázium rendezett. 
Októberben szervezték az első fordulót, 
melyet a Szegedi Tudományegyetem 
Füvészkertjében tartottak meg. Az itt 
felállított állomásokon kellett elméleti 
és gyakorlati feladatokat megoldanunk.  
A második fordulót már a gimná-
ziumban tartották, ahol kísérleteket, 
megfigyeléseket kellett végeznünk és 
feladatlapokat kitölteni. Az utolsó 
fordulót pedig januárban, szintén az 
iskolában rendezték, ahol az előre 
elkészített Power Point prezentációnkat 
mutattuk be. 
Megérte annyit dolgozni és tanulni, mert 
harmadik helyezést értünk el! 
Köszönjük Halasiné Csúzdi Anna 
felkészítő tanárunknak. 

Kaszás Petra 8.o. 

 

Alapítványi jótékonysági bál 2024. 
Februárban egy nagy eseményt valósítottunk meg közösen a szülőkkel: 
megrendeztük a sorban kilencedik jótékonysági bálunkat. Az előkészületek és maga 
a rendezvény is arról tanúskodtak, hogy mennyire fontosak számunkra a gyerekek. 
Minden gyerek egy egyedülálló csoda, jó és kevésbé jó tulajdonságaival együtt. Azt 
hiszem mindnyájunknak: tanároknak, szülőknek és nagyszülőknek az a célunk, 
hogy a minket körülvevő gyermekek boldogok és sikeresek legyenek. Ezáltal egy 
„keveset” hozzáteszünk az iskolában eltöltött minőségibb mindennapjaikért, a 
beszerzett eszközökkel színvonalasabbá tesszük az oktatást és színes programokat 
tudunk szervezni számukra.  
Hagyományainkhoz híven Röszke község polgármesterasszonya, Borbásné Márki 
Márta és jómagam rövid üdvözlőbeszéddel megnyitottuk a rendezvényünket. Ezt 
követte színes műsor összeállításunk: a 8. osztályos tanulóink bécsi keringője és 
osztálytánca, a Mozdulat(ok) tánciskola növendékeinek szamba produkciója és a 
fergeteges szülői-pedagógusi tánckoreográfia. 
 

  
 

Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki valamilyen formában segítette 
rendezvényünket. Hálás vagyok, hogy a bálon jelenlévők megtiszteltek bennünket 
és velünk töltötték az estét. A vendégeken végig tekintve sok ismerős arcot láttam, 
régi tanítványokat is üdvözölhettem. Az est zenekara a Kosava együttes volt, akik 
remek hangulatot teremtettek. Ezt fokozta még a finom vacsora is, melyet az üllési 
Bali étteremnek köszönhettünk. 
Az est a kikapcsolódásról, az önfeledt szórakozásról, a barátokkal megélt 
felejthetetlen pillanatokról szólt. Remélem, még sok évig fenn tudjuk tartani ezt a 
hagyományt! 

Szécsényi Marianna igazgató 

Informatika verseny 
 

A Szegedi SZC Vasvári Pál Gazdasági 
és Informatikai Technikum 3 for-
dulós  informatika versenyt hirdetett 
alkalmazói kategóriában, melyre 
iskolánkból három nyolcadikos diák 
nevezett be. Először egy hardverekkel, 
szoftverekkel, hálózatokkal és a 
blokkprogramozással kapcsolatos 
tesztet kellett kitölteni, majd egy adott 
témájú, szigorú formai követelmé-
nyeknek megfelelő  színvonalas 
prezentáció összeállítása volt a feladat. 
Kaszás Petra Bori az első két fordulóban 
elért eredményei alapján részt vehetett a 
döntő megmérettetésen is, melyet a 
technikumban rendeztek meg. Itt a 
szövegszerkesztéssel kapcsolatos 
komplex feladatot olyan sikeresen tudta 
megoldani, hogy a versenyen végül II. 
helyezést ért el. 
Gratulálunk Petrának a kiemelkedő 
teljesítményhez! 
 

Kovácsné Szász Hajnalka 
 



 


